
Женщина поплатилась жизнью за ссору со своим сожителем

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одной из квартир дома № 3/1 по ул. Фурманова в г.Петропавловске-Камчатском тела 30-летней женщины с ножевыми ранениями, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 17.06.2016 в вечернее время, после распития значительного количества спиртных напитков, между женщиной и ее 33-летним сожителем произошел конфликт.

В ходе ссоры женщина нанесла мужчине несколько ударов кулаками. Такое поведение сожительницы разозлило подозреваемого и он, находясь в состоянии душевного волнения, нанес ей удар ножом, в результате которого наступила смерть потерпевшей.

Успокоившись и осознав, что произошло, мужчина сообщил о произошедшем своим знакомым, после чего, желая покончить с собой, нанес себе удар ножом в шею и от полученной травмы потерял сознание.

В ходе допроса подозреваемый раскаялся и признал свою вину в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1049137>